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„Bauen+Wohnen Salzburg“ für 2021 abgesagt
SALZBURG, 07.12.2020 – Die allseits beliebte „Bauen+Wohnen Salzburg“, Westösterreichs größte und am meisten etablierte Publikumsmesse für Bauen, Wohnen und Energiesparen, wird für 2021 aufgrund der corona-bedingten Ungewissheit über die nähere Zukunft abgesagt. Aussteller und Partner stehen dem geplanten Termin im Februar 2021 kritisch gegenüber. Eine Verschiebung oder ein rein digitales Event sind nicht vorgesehen. Die nächste „Bauen+Wohnen Salzburg“ wird wieder im Februar 2022 stattfinden. Dies ermöglicht Stabilität und Planungssicherheit.

Nächste „Bauen+Wohnen Salzburg“ im Februar 2022 
In Abstimmung mit der Branche hat sich Reed Exhibitions Österreich dazu entschlossen die „Bauen+Wohnen Salzburg“ für Februar 2021 corona-bedingt abzusagen. Die Entscheidung spiegelt die aktuelle Situation der Wirtschaft und die Haltung vieler Unternehmen wider. Mit dem Schritt wird Ausstellern wie auch Partnern die erforderliche Planungssicherheit gegeben. „Es ist natürlich bitter, eine für den Standort Salzburg und die lokale Wirtschaft so erfolgreiche und beliebte Messe zu verschieben. Wir haben unter großen Anstrengungen versucht, den Termin zu halten. In Hinblick auf die vorherrschende Unsicherheit sowie auf die Unklarheit bezüglich der Rahmenbedingungen zu Jahresanfang wären weitere Investitionen für uns, aber vor allem für die vielen Aussteller, unverantwortbar. Daher mussten wir uns schweren Herzens für eine Verschiebung auf Februar 2022 entscheiden.“, begründet Barbara Leithner, COO Reed Exhibitions Österreich. 

„Wir lassen uns dadurch aber nicht aufhalten, sondern blicken optimistisch nach vorne. Ab sofort konzentrieren wir uns nun umso mehr auf die Vorbereitung einer erfolgreichen ‚Bauen+Wohnen 2022‘. Dabei ist es uns wichtig, schon jetzt optimale Rahmenbedingungen für unsere langjährigen Aussteller und Partner zu ermöglichen“, so Leithner. Die nächste Ausgabe der beliebten und etablierten Publikumsmesse wird im Jahr 2022 zum gewohnten Februartermin vom 10. bis 13.02.2022 stattfinden. (+++)


Optional Bildanhang:
B: Barbara Leithner, COO Reed Exhibitions Österreich, Abdruck honorarfrei bei Nennung des Urhebers
© Reed Exhibtions / Sebstian Datzreiter
BU: Barbara Leithner, COO Reed Exhibitions Österreich: Schweren Herzens wurde die Bauen+Wohnen Salzburg auf Februar 2022 verschoben.


Rückfragehinweis:
Mag.(FH) Tamara Effler, Content Manager
Tel. +43 (0)1 727 20 3125 / E-Mail: tamara.effler@reedexpo.at

Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 B-VG auf Frauen und Männer in gleicher Weise. 
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